
Rak-54.1300 Rakenteiden mekaniikan perusteet
Tentti 18.5.2012

Kirjoita j okaiseen koepaperiin selvimti:
opintojakson nimi, koodi ja tentin piiivamiidrii
nimesi puhutlelunimi alleviimttuna
koulutusohjelm ja opintokirjm numero, my6s tukistuskirjain

Ratkaise neljii seuraavista viidestii tehfiveste:

I' oheisen vaakatasossa olevan sauvan piie A on tuettu pitkiille
saranalaakerilla, joka mahdollistaa vain kiertymisen laakerin Lksetin' ympiiri, sekii piiii c on tuettu siten, ett6 pystysuuntainen siirfymii on esteffy.
Sauvaa kuormittaa pystysuora, tasan jakautunut kuorma qo viilillii BC.
Miiiiritii leikkausvoima-, taiwtusmomentti- ja vii.iintcimomenttikuviot.

A

vasemmasta piiiistiiiin jiiykiisti kiinnitetyn sauvan oikeassa piiiissii uuman ja
alalaipan keskiviivojen leikkauspisteessd vaikuttaa palkin akselin
suuntainen puristava voima, jonka suuruus on 30kN. iraa;i.ita sauvan
poikkileikkauksen suurin ja pienin normaalijiinnitys. poikkileitkaukse'
pinta-ala, jiiyhyysmomentit ja tulomomentti ovat A=2,g3.10-3mz -
I, = 3,25 . 10" mo, I, = 4,19. I 0-6ma ja I * = 2,g7 . 1g-a ^t
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Meiirita momenttipintamenetelmiillii oheisen teriispalkin kiertymii pisteessd
A ja taipuma pisteessii C. poikkileikkauksen jiiyhyysmomentti on
216-10-6 ma ja teriiksen kimmomoduuli on 200Gpa .
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Mii?iritii elementtimenetelmdllii oheisen jatkuvan palkin kiertymiit tuilla A,
B, ja C. Miiiiritii my6s tairutusmomentin arvot tuilia B, C ja D.

5. oheinen palkki AB, jonka taivutusjiiykkyys on EI , lepiiii kimmoisalla
alustalla, jonka alustaluku on k=5000E1 /La. palkki on vasemmasra
piiiistiiiin A vapaasti tuettu ja sitii kuormittaa jakautunut kolmiokuorma,
jonka intensiteetti pisteessii A on go. Miiiiritii taivutusmomentin
itseisarvoltaan suurin arvo sekii kiertymii ja tukireaktio tuella A.
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